

## 市民会館いわつき・公用車賃貸借業務

質問1	コロナウイルス感染拡大、天災、メーカー原因の納期遅延等リース会社に責のない理由により納期遅れが発生した場合、ペナルティは無いと考えてよろしいですか。また、遅れた日からの60カ月契約としてよろしいですか。
回答1	ご認識のとおりです。
質問2	・メーカーの生産状況により納期が間に合わなくなってしまった場合、ペナルティー等ございますでしょうか。
回答2	ございません。
質問3	落札後に天災や製造部品の供給不足、メーカーの生産停止の影響等の不可抗力による納期遅延が発生した場合、違約金等のペナルティ無くお待ち頂けますでしょうか。
回答3	承諾いたしました。但し、納車までに2週間以上かかる場合は代車提供を願います。
質問4	仕様書(3)②に、落札後、速やかに車両登録を行い、賃貸借契約期間開始までに納車することとありますが、登録＝リース期間ではありますが、納車＝登録日は付属品取付等があり7月2日に納車は難しいのですが、賃貸借期間何日以内に納車等の指定はございますか。
回答4	7月2日登録(リース契約開始)以降、10日以内に納車を願います。
質問5	こちらの公用車は7月2日までに納車ということでよろしいでしょうか。
回答5	7月2日登録(リース契約開始)以降、10日以内に納車を願います。
質問6	7月2日に納車する場合、登録日は10日程前となり6月下旬登録予定(リース契約開始予定)となりますが、よろしいでしょうか。
回答6	7月2日登録(リース契約開始)以降、10日以内に納車を願います。
質問7	登録から納車まで10日程かかりますが、よろしいでしょうか。
回答7	7月2日登録(リース契約開始)以降、10日以内に納車を願います。

## 市民会館いわつき・公用車賃貸借業務

質問8	リース開始は新車登録日からとさせて頂いております。仕様書に納車期限が令和7年7月2日と記載がございますが、期日まで納車するためには6月中の新車登録が必要となり、6月からリース開始となります。理由としては、新車登録後でなければ付属品の取り付けができないため、登録からご納車まで10日間程時間を要します。そのため、令和7年7月2日に登録し、7月11月日頃にご納車させて頂くことでよろしいでしょうか。
回答8	7月2日登録（リース契約開始）以降、10日以内に納車を願います。
質問9	登録日が契約日となります。納車までに1週間程度のタイムラグは可能か。
回答9	7月2日登録（リース契約開始）以降、10日以内に納車を願います。
質問10	リース開始時期について、令和7年7月2日とあるが、 車両の登録日よりリース開始となります。納車までは数日ブランクが発生致します。 車両を7/2から使用したい場合、リース開始は6月末になります。 例) 車両登録日：7/2 納車日：7/9 リース開始日：7/2 ※監督省庁指示により、基本的に車両登録後に付属品の取付をしなければならない為。
回答10	7月2日登録（リース契約開始）以降、10日以内に納車を願います。
質問11	注意事項の18に仕様書は入札終了後データを破棄とありますが、落札者も必要ですか。
回答11	落札者は必要ございません。
質問12	付属品の荷室マットはメーカー純正対応でよろしいですか。
回答12	ご認識のとおりです。
質問13	メンテナンスについて、期間中バッテリーの個数、タイヤの本数の指定はございますか。
回答13	バッテリー1個、夏用タイヤのみ4本。
質問14	タイヤ交換ですが、夏タイヤ4本でよろしいでしょうか。
回答14	ご認識のとおりです。

## 市民会館いわつき・公用車賃貸借業務

質問15	夏タイヤのみの交換でよろしいでしょうか。冬タイヤも必要の場合保管も必要でしょうか。
回答15	ご認識のとおりです。冬用タイヤは必要ございません。
質問16	「タイヤ交換」は夏タイヤのみでよろしいでしょうか。冬タイヤの交換も必要ですか。
回答16	ご認識のとおりです。冬用タイヤは必要ございません。
質問17	納車時期：落札後、賃貸借期間開始までにとありますが、大幅に早くても構わないのですか。(例えば4～5月納車でも)
回答17	7月2日登録（リース契約開始）以降、10日以内に納車を願います。
質問18	車両の納期が万が一間に合わなくなってしまった場合、代車提供無しで車両が入るタイミングで契約を開始すればよろしいでしょうか。
回答18	ご認識のとおりです。但し、納車までに2週間以上かかる場合は代車提供を願います。
質問19	生産停止等でご納車に間に合わなかった場合の代車は必要でしょうか。
回答19	納車までに2週間以上かかる場合は代車提供を願います。
質問20	AT指定ですが、現行型はCVTでございます。CVTでもよろしいでしょうか。
回答20	ご認識のとおりです。
質問21	ATと記載がございますが、現状車種はCVTが主体となっており、本件車両はCVT車で問題ないでしょうか。
回答21	ご認識のとおりです。
質問22	支払い方法ですが、毎月1回の月額払いのことですが、銀行振り込みとなります。よろしいでしょうか。
回答22	ご認識のとおりです。
質問23	25日請求で、翌未払いで御間違いないでしょうか。
回答23	ご認識のとおりです。

## 市民会館いわつき・公用車賃貸借業務

質問24	市民会館いわつき様では6カ月点検が不要でしょうか。
回答24	不要です。
質問25	市民会館いわつき様ではリース期間が5年でよろしいでしょうか。
回答25	ご認識のとおりです。
質問26	点検時の納車引取は必要ですか。
回答26	原則、納車引取ですが、近隣の場合は持ち込みいたします。
質問27	点検・車検時にメンテナンス工場は納車引き取りができなくても問題ないでしょうか。工場様の人手不足もあり、基本的には工場様へ持ち込みをお願いしております。
回答27	原則、納車引取ですが、近隣の場合は持ち込みいたします。
質問28	車検時の代車の記載はございますので、事故・故障時の代車は不要という認識でよろしいでしょうか。
回答28	ご認識のとおりです。
質問29	メンテナンス工場のご指定はございますか。使用先の近隣店舗でよろしいでしょうか。
回答29	ご認識のとおりです。
質問30	契約書は添付の当社契約書雛形で問題ないか。
回答30	問題ございません。但し、事前に内容確認をさせていただき修正をお願いする場合がございます。
質問31	貴財団ご指定の契約書にて締結の場合、契約書案をご提示いただけますでしょうか。
回答31	指定の書式はございません。

## 市民会館いわつき・公用車賃貸借業務

質問32	パワーウィンドウは前席のみでよいか。
回答32	ご認識のとおりです。
質問33	パワーウィンドウについて、フロントのみパワーウィンドウとなりますが問題ないでしょうか。
回答33	ご認識のとおりです。
質問34	一般修理において記載のバッテリー、タイヤ、パンク、エアコン修理以外は含まないという認識でよいか。また、ドライバーの故意または過失に伴うパンク修理は、含まなくてよいか。
回答34	ご認識のとおりです。
質問35	商用軽貨物自動車でよいか。(例：ハイゼットカーゴ、エブリバン等)
回答35	ご認識のとおりです。
質問36	納車時リース会社が立ち会う必要はございますか。
回答36	必要ございません。
質問37	リース契約満了後の再リースの可能性はございますでしょうか。
回答37	状況により、再リースをする可能性がございます。
質問38	注意事項21 について、「議会の決議、若しくは支出予算における予算措置がなされない場合、契約を行わない場合があります」と記載がございましたが、当該契約が該当しますでしょうか。該当する場合、いつ頃の開催の議会にて可否が判明されますでしょうか。
回答38	該当いたします。3月の予算理事会にて可否が判明いたします。
質問39	また、上記9 に付随して本件の予算については、年度ごとの予算になりますでしょうか。年度ごとの予算の場合、契約期間中に予算の減額又は削除等により、ご契約者様都合の中途解約となることを想定されます。その場合、残リース料の回収額によってはリース会社が損害を被ることがございます。リース会社が損害を被った場合に関して補填についての協議は可能でしょうか。
回答39	協議は可能と致します。